



Crna Gora  
Vlada Crne Gore  
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA  
UPRAVA POLICIJE  
Centar bezbjednosti Podgorica  
Broj - 59 - 01 - 051/16 - 23451/1  
Podgorica, 13.10.2016.godine

### SLUŽBENA ZABILJEŠKA

Sačinjena dana, 12.10.2016.godine, u službenim prostorijama Centra bezbjednosti Podgorica na okolnosti obavljenog razgovora sa građaninom Velimirović Mirkom (1971) iz Zubinog potoka, država Kosovo.

Naime, pomenutog dana, u 12,35 časova, upoznati smo od strane komandira Stanice policije za dežurstvo Svetislava Čovića, da je na prijavnici Centra bezbjednosti Podgorica došao građanin Velimirović Mirko, koji traži prijem kod načelnika Centra bezbjednosti Podgorica radi davanja određenih bezbjednosnih informacija.

Nakon utvrđivanja identiteta i provjere lica, zajedno sa komandirskom Odeljenja bezbjednosti policije Dragišom Mugošom, istog smo primili u kabinet načelnika Centra bezbjednosti Podgorica.

U razgovoru, isti nam je saopštio da je penzionisani službenik policije Republike Srbije, da živi u Zubinom potoku, da je oženjen i otac troje djece. Dalje navodi, da je aktivni pripadnik Ravnogorskog (četničkog) pokreta i da je prisutan na svim skupovima u organizaciji tog pokreta. Kao veliki Srbin i vjernik prepoznat je i cijenjen u sredini u kojoj živi.

Po njegovim riječima imao je ljudsku i moralnu obavezu da dođe u Centar bezbjednosti Podgorica i obrati se rukovodiocu, jer kao priznati vjernik i Srbin želi da ukaže na stvari koji bi mogle ozbiljno dovesti do ugrožavanja odnosa i međusobnog sklada između građana, jer se radi o istom narodu kome on pripada.

Naime, po njegovim riječima, prije nekoliko dana pozvao ga je telefonom lice po nadimku „Sinda“, broj telefona lica (064/00-77-111), kome ne zna ni ime ni prezime, ali mu je poznat sa skupova Ravnogorskog (četničkog) pokreta kome su zajedno prisustvovali, koji je od njega zatražio da nabavi i organizuje prebačaj 50 komada automatskih pušaka sa teritorije Kosova u Crnu Goru. S obzirom da lice po nadimku „Sinda“ živi negdje na području Niša, nedugo zatim došao je kod njega u Zubin potok na Kosovo, gdje su se i sastali. Tom prilikom mu je „Sinda“ saopštio da zna da je on cijenjen u poštovan kao veliki Srbin u sredini kojoj živi i zatražio od njega da nabavi i izvrši prebačaj

50 komada automastkih pušaka u Crnu Goru, kako bi braći „Srbima“ bile od koristi a u vezi održavanja predstojećih „Izbora u Crnoj Gori“. Pored toga, zatražio je od njega od otputuje u Podgoricu i iznajmi stan ili kuću gdje bi se smjestilo oružje. Izvjesni „Sinđa“ saopštio mu je da raspolažu sa dovoljno novca i da mu javi kad obezbijedi oružje i iznajmi stan. Za putne troškove odmah mu je dao novac u iznosu od 500 evra (u pitanju je jedna novčanica od 500 evra)

Na naše pitanje zašto je baš njega izabrao za nabavku oružja i pripremu stana, saopštio nam je zato što je on cijenjen u poštovan kao veliki Srbin i vjernik u sredini u kojoj živi.

Na naše pitanje „da li može obezbijediti toliko komada oružja“, odgovorio je „da ne može“.

Imenovanog „Sinđu“, opisao je kao čovjeka izuzetno krupne konstitucije i fizičke građe.

Naveo je da je u Crnu Goru ušao automobilom dana, 12.10.2016.godine, u jutarnjim časovima, zajedno sa bratanićem i da će se nakon završenog razgovora sa nama vratiti na Kosovo. Provjerom kroz službene evidencije utvrdili smo da je imenovani ušao na granični prelaz Dračenovac, dana, 12.10.2016.godine, u 07,15 časova. Mobilni brojevi telefona koje koristi su 067/319-20-57 i 060/319-20-57.

Po završenom razgovoru obavijestili smo pretpostavljene.

**SAČINILI:**

Glavni policijski inspektor  
Načelnik CB Podgorica  
Jovica Rečević



Viši pol.inspektor I klase  
Komandir OB policije  
Dragiša Mugoša

*D. Mugoša*

